

尚高装潢坚持“做一个工程，树一个样板”并成功的树立了自己的优秀品牌

尚高用“诚信 专业 高效 创新”一站式装修服务的经营理念，为广大装修市民做温馨、舒适的住宅服务

上海尚高装潢设计工程有限公司是一家集室内设计、预算、施工、材料为一体的专业化装饰公司。尚高装潢承接家庭、酒店、公寓、商品房、办公室等设计及施工。公司从事装饰装修行业十三年，具有创新的设计、明码的标价，尚高拥有专业化的设计团队和施工团队确保设计主导施工，让施工绿色环保，安全文明。尚高设计师本着“崇尚自由，追求完美”的设计理念，凭借超前的设计构思、合理的预算报价、精良的施工工艺，优质的全程服务，真诚的为每一位顾客，量身定制全新、优雅、舒适的居家生活、文化空间。经过尚高人的不懈追求和努力，尚高赢得广大客户和社会各界的肯定与美誉。其专业细致的服务深受广大客户好评，在该领域内树立了高品质的市场形象。

上海尚高装潢设计工程有限公司是上海市装饰设计与施工二级资质、上海市装饰装修行业协会会员单位、荣获2008年分委会副主任单位，中国优秀装饰装修公司（中国品牌价值评估中心

2005年颁），住宅装修质量保证金企业（二十万质保金单位）。2015年度规范服务达标企业。注册资金为1000万元人民币，拥有一支技术上成熟、专业上完备的设计和施工力量，在装潢行业以及百姓口中建立了自己的声誉。上海市室内装饰协会会员单位。公司经营室内装饰行业十三年，积累了丰富的室内装饰经验，汇集了大批装饰行业精英，在同行业中起到了领头羊作用。公司多年坚持“做一个工程，树一个样板”在装饰市场领域里凭借高质量，低价位而闻名沪上，良好的信誉和多年的努力，公司的形象深深扎根广大消费者心中，并成功的树立了自己的优秀品牌。尚高装潢总经理协同员工齐心努力，为每一位客户倾心打造舒适、健康的家居空间环境。

尚高13年来不断的努力拼搏，尚高装潢公司从原本一家门店，发展到至今在全上海市已有5家门店和一家总部旗舰店的品牌装修公司，在发展与成长期间磨炼了尚高人愿为装潢事业付出一生的坚定目标，尚高装

潢公司坚信只有勇往直前不断的创新，不断的突破自己才能取得更大成就，赢得更好的未来。

尚高装潢成立于2003年10月，刚开始尚高公司只是一家很不起眼的小公司，经过多年努力在总经理的带领下，慢慢发展壮大。总经理本着‘诚信做人，务实做事’的态度，要求自己及公司的工作人员，这些年来也成了公司的口碑，成了尚高人的标签，正是这个口碑和标签成就了今天的尚高公司。



尚高装潢通过了十三年的诚信和专业，赢得了装修客户的广泛好评和公司荣誉，使尚高装潢的好名誉也不断在广为传播。尚高装潢的‘一站式服务装修’更是得到了广大市民的喜爱和好评。一站式，是咨询+专业装修知识+材料实景展示采购+居室设计+家具设计+管理规范施工+全程服务跟踪+整体售后服务，一条龙服务让客户不再奔波，真正的做到省心，省力，省时，实现快乐装修，幸福装修。尚高装潢实施的一站式装修历时十三年不断完善，将产品编列成销售清单，明码标价以便客户如在餐厅点菜一样，进行选择的一种家庭装修方式。合理多变的方案选择，使不同室内空间，不同的生活需要，通过配备不同的产品，以打造不同的个性

空间，让个性化的装修得以充分发扬，尚高装潢公司为您提供专业全面的装修服务和质量保证。

尚高装潢以实景样品展厅的模式把真实，实惠的材料，开放式的选购，让客户放心，安心的装潢。装潢项目报价单裸露贴在办公室墙上，真正做到价格透明童叟无欺，让每一位来尚高公司的客户明明白白消费快快乐乐装修。尚高公司以优秀的材料、规范化的管理模式、专业的施工队伍，高品质的服务获得了市民的好口碑。尚高装潢真正做到了“诚信做人，务实做事”的企业口号，是值得装修客户信赖的优秀品牌公司。

尚高公司虽有丰硕的业绩，但尚高人从不骄傲，总经理经常教导团队一旦骄傲就会使人松懈，松懈就会止步及落后。总经理要求员工做事先做人，要一步一个脚印的做人做事，经营公司也是同样如此。尚高装潢公司的

客户一直源源不断，没有季节性的冷清，对于尚高来说一年四季皆如春。公司永远本着以‘人’为本的服务是尚高人十三年专心做装修的追求。尚高装潢13年来，装潢一直不走低开高走营销的路线，即使会流失一部分客户，但是尚高人坚信唯有走正道拥有正能量公司才能长久持续的发展下去。尚高装潢拥有强大的设计团队与施工团队，能更好的为上海市民做装潢服务。

尚高装潢公司的使命，为客户创造出梦想家园为员工打造卓越人生。尚高的更大远景是成为最有价值的装潢专家，真正的成为行业的楷模，让尚高装潢品牌家喻户晓，更好的为装潢事业服务。

自公司成立以来，尚高装潢一直秉承“以质量求生存，以信誉求发展”的经营理念，始终坚持以客户的需求和满意为核心，以“诚信”为宗旨，不断的用优质、精美、具有创造力的空间装饰产品为客户提供更大的价值回报，从而使公司不断发展壮大。

尚高装潢

www.shanggaozhi.com

水电做得好
终生保维修

专注住宅13年 ● 正规 ● 经济 ● 实惠 ● 性价比高

13周年庆

尚高以礼相惠

活动地点:尚高装饰总部
活动时间:10月1号-7号

优惠活动一 活动当天付定金1000元抵2000元工程款
优惠活动二 活动期间签约的客户均送美国原装进口森乐净水器一台（价值3800元）

优惠活动三 活动当天免收设计费（复式、别墅设计费减半）

优惠活动四 更有多种现金返现活动，最高可返现材料款15800元

优惠活动五 工程完工后，赠送保洁一套，水电光盘一张

详情请见现场海报

喜迎国庆

尚高特色

施工工地全程微信
360度无死角管理
由公司经理亲自为您
监督让您装潢无忧

监督电话 021-64410299

免费上门量房，免费出详细预算和设计方案。可收费效果图设计，所有工程完工后，均保修两年，水电线路工程终生保维修并送光盘一张。

总部旗舰店 梅川路280号—308号 (近大渡河路) 400-855-5688

虹桥店 虹桥区沪松公路1490号 (近大渡河路)
400-834-9388

金山店 金山区卫清西路692-694号
400-014-5788

宝山店 宝山区永清路315-317号 (近水产路)
400-050-8353

徐汇店 徐汇区田东路379号 (近漕溪路田林东路)
400-090-4688